Completa para resolver la ecuacion:

Ej.1.

3x—-2=7+4x—-6

3x 4x=7-6 2 “Ordenar” los términos.
x= Sumar los términos de cada miembro.
x=— Despejar la incognita.
x= Simplificar la fraccidn.
Ej.2.

5+(Bx—-2)+x=3-(2x—-6)
5 3x 2+4+x=3 2x 6 “Eliminar” los paréntesis. Distinguir + (...) ¥ ={(...)

3x x 2x=3 6 5 2 “Ordenar” términos en cada miembro.

x= Sumar los términos de cada miembro.
xX=— Despejar la incdgnita.
x= Simplificar la fraccidn.
Ej.3.

-24+2(x—-3)+5=3-32x+1)+x+4

-2 2x— +45=3 x— +x+4 “Eliminar” los paréntesis.
2x x x=3- +4 2 6 5 “Ordenar” términos.
x= Sumar los términos.
xX=— Despejar la incégnita.
x= Simplificar la fraccion.
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